
Referat af bestyrelsesmødet i grundejerforeningen Bindeleddet den 22. oktober 

2009. 

 

Tilstede var: 

Formanden (Bjarne), Kassereren (Robert, Bestyrelsesmedlem (Henrik) 

 

 

Dagsorden. 

 

1. Evaluering af sommerfest, herunder regnskab. 

• Festen kostede10.825,- kr.. 

• Der var ca. 50 gæster, hvilket giver en kuvertpris på godt 200,- kr. 

• Trods opfordring kom der ingen, ud over bestyrelsen, og hjalp med 

oprydningen dagen derpå. 

• Dette gør at bestyrelse ikke finder at det er besværet værd at gentage 

succesen i fremtiden. 

 

2. Fastlæggelse af handleplan for hvad vi gør få at få kommunen til at svarer på vore 

spørgsmål. 
Efter at vi har ventet seks måneder på et svar, orienterer Hugo Max Nielsen fra 
Vordingborg kommune om flg.: 

• Asfalt på Vestergårdsvej og Plantagevej. 
Kommunen har henvendt sig til asfaltfirmaet da der er garanti på arbejdet. På 
nuværende tidspunkt er der ikke givet en tilbagemelding. 

• Afspærring ved stierne. 
Kommunen vil bekoste og opsætte en midterstolpe ved hver af vejene. Eventuelt vil 
der blive udlagt natursten i siderne. 

• Stier generelt. 
Stierne vil blive gennemgået og en eventuel udbedring vil indgå i den videre 
planlægning. 

• Træer i plantagen. 
Vejdrift er ikke bekendt med planerne om udtynding eller beskæring af træerne. Der 
må rettes henvendelse til Natur. 

• Samtidigt har vi fået tilladelse til at sætte de skilt op vi måtte ønske, 
 

Handleplan. 
Hvis ikke kommunen har svaret på spørgsmålet vedr. asfalten på Vestergårdsvej og 
Plantagevej agter bestyrelsen at sætte en advokat på sagen, idet vi allerede har ventet 
et år på et svar. 
Formanden rykker kommunen for svar vedr. træerne. 
Vi sætter skilte om mod hundeluftning snarest. 
På legepladsen opsættes et skilt hvorpå der kommer til at stå: 

Grundejerforeningen Bindeleddets legeplads 



Legepladsen og fodboldbanen må benyttes at foreningens beboere og deres gæster  
i tidsrummet 0900-2200. 

 

3. Vedligeholdelse af fællesområdet. 

• Det besluttes at fodboldbanen repareres i målfelter. 

• Skraldespand for enden af Vestergårdsvej bruges kun til hunde høm-høm og 

tømmes aldrig, hvorfor vi vil forsøge at fjerne den. 

• Bestyrelsen er ikke helt tilfreds med Stages Multiservice indsats og vil 

foreholde firmaet dette, idet foreningen også forsøger at få et tilbud fra et 

andet firma. 

 

4. Fastlæggelse af forslag til sammensætning af ny bestyrelse til foråret, herunder 

forslag til evt. nye emner. 

Bestyrelse vil opfordre til at man melder, hvis man er interesseret i at deltage i 

bestyrelsesarbejdet. 

På valg er Gitte og Thomas. 

 

5. Julefrokosten udsættes til vi har bedre tid. Senest inden generalforsamlingen. 

 

6. Eventuelt. 

• Trods grundejerforeningernes flerårige kamp imod det, har kommunen nu 

besluttet at lukke Svinkærvej ud mod Ugledigevej, som fremgår det af 

kommunens hjemmeside. Medlemmerne af foreningen opfordres hermed til 

at gå i mod dette med alle midler. Læserbrev, henvendelse til kommunens 

politikere m.v.  

• Trods utallige opfordringer på ikke at overtræde parkeringsloven, er der 

stadig medlemmer der synes det er helt i orden at bruge foreningens nye veje 

som transportcenter og parkerer med store lastbiler. Ideer til hvordan vi får 

disse medlemmer til at lade være med dette imødeses. 

 

 


